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财税法规专题�·�形成性考核作业⼆（20分，多次答题机会，取最⾼分）

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

被动⾚字

主动⾚字

预算⾚字

决算⾚字

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

单式预算和复式预算

基数预算和零基预算

总预算和单位预算

中央预算和地⽅预算

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

利率

税收

公共⽀出

国债

正确答案：A

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

资源配置

经济核算

收⼊分配

经济稳定

正确答案：A�C�D

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

预算编制时因⽀⼤于收⽽存在的⾚字是( � )。1.

按预算分级管理的要求，可以将预算分为（�）。2.

（  ）下列选项中不属于财政政策⼯具的是�。3.

财政具有（��������）职能4.

在预算执⾏中，因上级政府返还或者给予补助⽽引起的预算收⽀变化，不属于预算调整。5.
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单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

财政⾚字

财政平衡

财政盈余

财政收⽀

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

各项税收 

利润

收费

债务

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⼆级

三级

四级

五级

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

社会保障 

资本转移

财政补贴

债务利息

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

监督职能

收⼊分配职能

资源配置职能

经济稳定与发展职能

正确答案：D

答案解释：暂⽆

就现代市场经济国家⽽⾔，（�）已经是⼀种世界性经济现象。6.

我国经常性预算收⼊主要是指（ �  �）收⼊。7.

我国国家预算分⼏级？（�）8.

我国转移性⽀出中，过去⽐重很⼩，现在开始上升，将来会进⼀步上升的是（�   ）。9.

借助合适的财政政策克服⾼的失业率和通胀率是财政的（    ）职能。10.




